

Adómentesség biztosítása a NATO és PfP tagállamok fegyveres erői, valamint a nemzetközi katonai parancsnokságok részére

Tájékoztató

A hatályos jogszabályok alapján a NATO és Pfp tagállamok Magyarországon állomásozó fegyveres erőinek, valamint a nemzetközi katonai parancsnokságoknak hivatalos célú beszerzései mentesek az áfa és jövedéki adó alól. Az áfa mentesség közvetlen, azaz a jogosult fegyveres erőnek eleve meg sem kell fizetnie az adótartalmat. A jövedéki adó mentesség közvetett, azaz a befizetett adó visszaigénylését jelenti.

Az adómentesség jogalapjának biztosítása érdekében a Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapjáról letölthető mentességi igazolás kiállítása szükséges, melynek kiállítására a NATO és Pfp tagállamok fegyveres erői, valamint a nemzetközi katonai parancsnokságok tekintetében a HM tárca jogosult. A kérelmek benyújtása mind személyesen mind postai úton (MH futárszolgálaton vagy a nemzeti nagykövetségen keresztül) végrehajtható. A HM szervezetén belül a kiadmányozási jogot a HM Védelemgazdasági Hivatal főigazgatója gyakorolja, az eljárási cselekmények előkészítését a HM Védelemgazdasági Hivatal végzi.

Az előzetes mentesítés során a NATO és Pfp haderők a HM tárca által kiállított mentességi igazolást küldik meg a szolgáltatók, beszállítók részére, akik ennek alapján adómentes számla kiállítására lesznek jogosultak. Amennyiben az illetékes NATO és Pfp haderő jövedéki adó visszatérítést, vagy a nemzetközi katonai parancsnokság ÁFA és jövedéki adó visszatérítést kér, akkor a mentességi igazolást csatolni kell a NAV honlapjáról letöltendő IDIPL1 nyomtatványhoz, majd e dokumentumokat az eredeti számlákkal együtt kell megküldeni az adóhatósághoz a visszaigénylés érdekében.

A jelenlegi jogszabályi környezetben a NATO és Pfp tagállamok haderei esetében csak az amerikai fél részére van lehetőség a személyes beszerzésekkel kapcsolatos adómentesség érvényesítésére. Az eljárási rend megegyezik a fentiekben, a hivatalos beszerzésnél jelzett jövedéki adó visszaigénylés folyamatával.

A fegyveres erők, valamint a nemzetközi katonai parancsnokságok jogosultságukat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által rendszeresített, csak elektronikus formában elérhető nyomtatványok kitöltésével, valamint a HM részéről kért, kitöltött nyomtatvány rendelkezésre bocsátását követően érvényesíthetik.

A NAV nyomtatványok az alábbi linken tölthetők le:

Keretprogram:

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvany_apeh/keretprogramok/abevjava_install.html

Mentességi igazolás:

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/kerelmek/mentessegi_igazolas.html

IDIPL1 nyomtatvány letöltése:

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/kerelmek/idipl1.html

IDIPL2 nyomtatvány letöltése:

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/kerelmek/idipl2.html

(HM)